

## **RUST CLEAN & PROTECT**

**ΑΦΑΙΡΕΤΙΚΟ ΣΚΟΥΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ  
ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΑΠΟ ΟΞΕΙΔΩΣΕΙΣ**

### **ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ**

Το **RUST CLEAN & PROTECT** είναι ένα συμπυκνωμένο άφλεκτο μίγμα ήπιων οξέων, αδρανοποιητών και ειδικών επιφανειοδραστικών, ειδικά σχεδιασμένο για την αποτελεσματική απομάκρυνση σκουριάς /οξειδώσεων από κάθε μεταλλική επιφάνεια. Με κατάλληλη εφαρμογή του το **RUST CLEAN & PROTECT** μπορεί να δράσει και ως προστατευτικό των επιφανειών από δημιουργία σκουριάς, προστασία που κρατάει για μεγάλο χρονικό διάστημα.

### **ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ & ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ**

#### **• ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΣΚΟΥΡΙΑΣ / ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ**

Για την αφαίρεση σκουριάς από οποιαδήποτε μεταλλική επιφάνεια, χρησιμοποιούμε διάλυμα 15-50% του **RUST CLEAN & PROTECT** με την μέθοδο του βουρτσίσματος /πινέλου, ψεκασμού ή και εμβάπτισης. Σε όλες τις περιπτώσεις αφήνουμε το **RUST CLEAN & PROTECT** να δράσει για 10-30 λεπτά και κατόπιν ξεπλύνουμε με άφθονο νερό. Στην περίπτωση ευπαθών μετάλλων, όπως ο χαλκός και το αλουμίνιο, η παραπάνω διαδικασία οδηγεί και στο στίλβωμα των επιφανειών τους. Με αυτό τον τρόπο καθαρίζονται από σκουριά αντλίες, βάνες, φλάντζες, παξιμάδια, σωληνώσεις, αλυσίδες, καλούπια, γρανάζια, ρουλεμάν, άξονες, φτερωτές κτλ.

#### **• ΜΑΚΡΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΑΠΟ ΣΚΟΥΡΙΑ**

Η προς κατεργασία επιφάνεια πρέπει να είναι ελεύθερη λαδιού και άλλων ρύπων. Για την προστασία επιφανειών από σκουριά, 1 μέρος του προϊόντος αραιώνεται με 1-2 μέρη νερού, και το προκύπτων διάλυμα εφαρμόζεται στην μεταλλική επιφάνεια με ψεκασμό ή με επάλειψη με βούρτσα. Στην περίπτωση του ψεκασμού έχουμε καλυπτική ικανότητα της τάξης των 14-16 m<sup>2</sup>/ ltr διαλύματος, ενώ με την χρήση βούρτσας 11-14 m<sup>2</sup>/ ltr διαλύματος. Μετά την εφαρμογή του **RUST CLEAN & PROTECT** στην μεταλλική επιφάνεια, αυτό αφήνεται να δράσει για 9-12 ώρες, και να λάβει χώρα έτσι η αντίδραση της φωσφάτωσης (αλλαγή του χρώματος της μεταλλικής επιφάνειας σε μαύρη-μπλε). Ακολούθως θα πρέπει να ξεπλύνουμε με άφθονο νερό και αφού η επιφάνεια στεγνώσει καλά μετά το ξέπλυμα (περίπου 8-12 ώρες) είναι έτοιμη προς βαφή. Η μέθοδος αυτή βρίσκει εφαρμογή στην προστασία από σκουριά δεξαμενών, μεταλλικών εξαρτημάτων, καμινάδων, γεφυρών, σωληνώσεων κτλ.

### **ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ**

Το **RUST CLEAN & PROTECT** είναι διαθέσιμο σε δοχεία των 5 & 25 ltr και σε βαρέλια των 208 ltr.

- ✓ Αποτελεσματικό αφαιρετικό σκουριάς από μεταλλικές επιφάνειες
- ✓ Με κατάλληλη εφαρμογή του δρα και ως προστατευτικό των μεταλλικών επιφανειών από σχηματισμό σκουριάς και οξειδώσεων
- ✓ Εφαρμόζεται και ως γυαλιστικό επιφανειών χαλκού, αλουμινίου κτλ
- ✓ Δεν είναι εύφλεκτο και δεν επηρεάζει πλαστικά, ελαστικά και βαμμένες επιφάνειες

PRODUCT CODE: MC 580